

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI
DIN DATA DE 26 AUGUST 2021**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 91 din 20 august 2021 iar aceasta se desfășoară prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință "Zoom Cloud Meetings". Președinte de ședință este domnul consilier local Budur Ioan-Daniel. Toți cei 13 consilieri locali sunt prezenți la ședință. Totodată la ședință mai participă domnul primar Bono Cucalan, domnul secretar Petru Uzun și doamna Diana Pop. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. Procesul-verbal de la ședința anterioară a fost transmis pe email către consilierii locali.

La primul punct de pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință prezintă materialul existent la dosar. Domnul primar și domnul secretar oferă unele explicații legate de conținutul documentației de atribuire. Față de varianta aprobată anterior, condițiile de licitație au fost înlesnite pentru a încuraja participarea eventualelor persoane interesate. Domnul consilier Topciov întreaba dacă în momentul de față există un interes concret pentru închirierea centrului medical. Domnul primar declară că au fost mai multe vizite în teren dar trebuie așteptat momentul licitației pentru a se concretiza discuțiile. În urma exercitării votului toți cei 13 consilieri locali prezenți aprobă proiectul propus în forma existentă la dosar.

Punctul al doilea de pe ordinea de zi vizează rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Dudeștii Vechi. Doamna Pop explică destinația sumelor cuprinse în cadrul rectificării bugetare. În continuare, domnul consilier Topciov solicită să fie prevăzute sume mai consistente de bani pentru susținerea activității clubului sportiv Pobeda Star Bisnov și totodată alocarea unor sume de bani pentru reabilitarea Bisericii Catolice din Dudeștii Vechi și a parohiei. Domnul primar răspunde că legat de activitatea clubului sportiv plățile sunt făcute la zi pentru luna august. Legat de finanțarea bisericii sumele de bani sunt cuprinse în bugetul local dar există probleme cu societatea care trebuia să asigure montarea schelei. Legat de acest subiect doamna Pop atrage atenția asupra faptului că gradul de încasare al veniturilor este de aproximativ 55% iar în momentul de față nu există lichidități. În urma exprimării voturilor se consemnează 7 voturi favorabile, 3 abțineri, exprimate de către domnii Bartic, Mirciov și doamna Tapanov și 3 voturi împotriva exprimate de către domnii Ciocani, Ianțoc și Topciov. Ținând cont de rezultatul votului se adoptă Hotărârea.

Punctul al treilea de pe ordinea de zi vizează aprobarea contractării unui împrumut de la Trezoreria Statului. DI. consilier Bartic solicită să fie așteptate rectificările bugetului de stat pentru a vedea ce sume de bani vor fi primite. DI. consilier Topciov consideră că și acest credit va fi reflectat în majorări ale taxelor și impozitelor locale. Domnul primar susține că acest credit este sustenabil și nu va fi resimțit de către cetățeni. Domnul Mirciov solicită detalii legate de raportul dobânzilor la perioada de creditare. În urma finalizării dezbaterilor se trece la exercitarea voturilor. Hotărârea se adoptă cu 7 voturi favorabile, 3 abțineri, exprimate de către domnii Bartic, Mirciov și doamna Tapanov și 3 voturi împotriva exprimate de către domnii Ciocani, Ianțoc și Topciov.

La ultimul punct de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre propus se adoptă în forma existentă la dosar cu unanimitate de voturi.

La Diverse nu există propuneri de proiecte care să fie supuse dezbaterii.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

**Președinte de ședință
Ioan-Daniel BUDUR**

**Secretar general al comunei
Petru UZUN**